



**В этом не сомневаются члены Ассоциации юристов России, нотариусы Минераловодского городского округа Ставропольского края Инна Бакай, Елена Белова, Михаил Горячкин, Руфина Насырова, Лариса Окатова, Олег Строкань, Вера Шумакова и ветеран нотариата нотариальной палаты Ставропольского края Людмила Белова. Третий год подряд в новогодние праздники они проводят благотворительную акцию «Дети и театр», приобретая билеты на посещение новогоднего спектакля для ребят из подшефных детских домов и детей-инвалидов.**

– В этом году мы по традиции, которую с удовольствием будем продолжать и в дальнейшем, пригласили своих добрых друзей – мальчишек и девчонок из детского дома № 1 «Колосок» села Нижняя Александровка и детского дома № 2 «Золотой ключик» села Розовка – на праздничную новогоднюю постановку «Пока часы 12 бьют!..» в ДК Железнодорожников города Минеральные Воды, – рассказывает Инна Бакай. – А кроме того так же традиционно пригласили на праздник более 50 детей-инвалидов, которые с удовольствием и радостью откликнулись и пришли на спектакль.

Отмечают нотариусы особую отзывчивость и понимание директора ДК Железнодорожников **Елены Сырьяновой**, которая, как и годом ранее, предоставила детям с ограниченными возможностями места в первом ряду.

Кстати, именно по сценарию Елены Сырьяновой и был поставлен новогодний спектакль для минераловодской детворы и придуманы разнообразные сюрпризы. В холле Дворца культуры юных театралов встречали ростовые куклы, с которыми так приятно было поздороваться, обняться и сфотографироваться. Сама же сказка была весьма современной, ведь ее сюжет строился на идее потерянного в Интернет-пространстве времени, которое, увы, уже не наверстать.

## Пока часы 12 бьют, все мечты осуществляются!

Автор: www.alf26.ru  
14.01.2019 15:51

---

Ребята затаив дыхание смотрели спектакль, а их комментарии по его окончанию не оставили сомнений: постановка пришлась по душе! Дети говорили о том, что пьеса очень поучительная, а тема настолько близкая каждому, что кажется, эта сказка про него.

– Я маме стараюсь помочь во всем, но и правда, если я нахожусь в Интернете, он меня так увлекает, прямо затягивает, и я забываю о том, как быстро идет время, – говорит 11-летний **Руслан**. – И когда посмотрел эту сказку, сказал маме, что она права, когда говорит мне, чтобы я лучше поиграл с друзьями или почитал книгу, а не уходил в мир, которого не существует.

– Действительно, нашим детям показали историю, которая ненавязчиво подняла важнейшую проблему настоящего, задала вопрос, зачем тратить столь ценное время жизни на пустое проведение его в паутине Интернета, – добавляет заместитель директора по учебно-воспитательной работе детского дома села Нижняя Розовка **Анна Жукова**

, а ее воспитанники неподалеку живо обсуждают эпизод из спектакля, когда Будильник просил героя помыть посуду, а тот отказывался это делать, говорил, что есть одноразовая, зачем мыть. «Если пользоваться одноразовой посудой, люди очень быстро загрязнят планету», «Мыть посуду и выполнять другие обязанности по дому даже приятно, это помощь своим близким людям», – слышны мнения ребят.

– А меня поразил в спектакле момент, когда Дед Мороз починил бабушке очки. Дед Мороз, а не компьютер, исполнил ее желание, – слышен голос 9-летней Алины. – Если верить в Деда Мороза и в добро, все будет хорошо, чудеса случаются.

Дети покидали зал, переполненные впечатлениями, радостные. Новогодние праздники выдались по-настоящему веселыми и счастливыми, ведь рядом с ними всегда добрые друзья-нотариусы, с которыми не хочется прощаться.

– Подшефных деток из двух детских домов и детей-инвалидов нашего района стараемся поддерживать постоянно, – добавляет Инна Бакай. – Каждая наша встреча с ними так трогательна: мальчики и девочки наперегонки спешат поздороваться, обнимают со всех сторон так, чтоб не расставаться ни на миг, с удовольствием общаются, делятся новостями, говорят о том, что мы для них как родные... И мы не хотим терять эти ценные моменты общения, понимаем, как важно оно для ребят. Постановка, которую они посмотрели, называлась «Пока часы 12 бьют!..», пусть все желания, которые эти дети

Пока часы 12 бьют, все мечты осуществляются!

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
14.01.2019 15:51

---

загадали под бой курантов в новогоднюю ночь, сбудутся. Думаю, в чем-то мы им точно поможем.

Елена Гончарова

